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Richard Šikyňa bodoval na majstrovstvách sveta MX v Kegumse 

 
V lotyšskom Kegumse sa tento víkend (12.-13.5.2018) konalo už 7. 

podujatie dvadsať dielneho seriálu majstrovstiev sveta FIM 

Motocross World Championship. Usporiadatelia tento rok zmenili 

smer jazdy a tak všetkým jazdcom pripravili novú náročnú pieskovú 

trať.  Mladému slovenskému reprezentantovi Richardovi Šikyňovi 

(MX Slovakia), ktorý jazdí túto sezónu vo farbách českého tímu JD 

KTM GUNNEX Racing Team sa za krásneho slnečného počasia darilo. 

V sobotu si v kvalifikácii vyjazdil 23. miesto a v nedeľu skončil v prvej 

jazde 22.. V druhej finálovej jazde sa ešte polepšil o 2 priečky a za 20. miesto si odniesol svoj prvý tohtoročný 

bod z majstrovstiev sveta.   

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Na preteky v Kegumse som sa tešil, nikdy som na tejto trati nebol. Tento rok usporiadatelia zmenili smer 

trate a páčila sa mi hneď, ako som ju v piatok po príchode uvidel. V sobotňajších kvalifikačných pretekoch 

som mal dobrý štart. Bol som na 13. mieste, ale počas jazdy som urobil viacero chýb a tak som stratil veľa 

pozícií. Na motorke som sa však cítil fajn a aj na rozbitej pieskovej trati som mal dosť síl. V nedeľu v prvej 

jazde som mal kontakt hneď v prvej zákrute s iným jazdcom a tak som vychádzal medzi poslednými. Na trati 

som mal dobrý rytmus a prebojoval som sa dopredu. Pár kôl pred koncom jazdy som si však zašliapol motorku 

a tak mi to v prvej jazde na body nevyšlo. Tešil som sa na druhú jazdu a chcel som zabojovať o nejaký ten 

bod. Celú jazdu som zvádzal veľké súboje s ďalšími 3 jazdcami o bodované umiestnenie. V poslednom kole 

som ešte skúsil predbehnúť jazdca na 19. mieste, ale urobil som chybu. Cieľom som prešiel 20. a zobral si svoj 

tohtoročný prvý svetový bod, z čoho mám radosť. Veľká vďaka patrí môjmu mechanikovi za perfektne 

pripravenú motorku a samozrejme všetkým, čo mi pomáhajú.“ 

 

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„V Kegumse sa Rišo predstavil v tohtoročnom seriály majstrovstiev sveta už po piaty krát. Aj keď pieskové 

trate nie sú jeho najsilnejšou stránkou, lotyšský piesok zvládol dobre a zajazdil svoj najlepší tohtoročný 

výsledok. Pre mňa je v tejto fáze rozhodne dôležitejší jeho celkový výkon ako výsledok, z jeho prvého 

tohtoročného sveťáckeho bodu za 20. miesto mám samozrejme veľkú radosť. Ak si Rišo zachová naďalej 

pokoru, tiež vytrvalosť a v ďalších pretekoch sa sústredí najmä na eliminovanie jazdeckých chýb, vôbec 

nepochybujem o tom, že si ešte nejaké body zo sveta domov prinesie. Má na to a ja mu verím. Všetko má vo 

svojich rukách a ako sa v športe často vraví aj vo svojej hlave.“  

Zdroj: TS MX Slovakia/P. Kolek 
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